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Koniec stanu epidemii w Polsce.

Czy wobec tego możemy zwołać Walne Wyborcze Zgromadzenia w kołach łowieckich ?

    Minister Zdrowia zapowiedział, że od 16 maja 2022 r. stan epidemii zostanie przekształcony w stan zagrożenia epidemicznego.
I tu pojawia się pytanie czy w związku z tym będziemy mogli zwołać Walne Wyborcze Zgromadzenia w kołach łowieckich, podczas których będziemy wybierać członków organów koła i Polskiego Związku Łowieckiego.

   NIESTETY JESZCZE NIE 

    16 maja 2022 r. stan epidemii zostanie przekształcony w stan zagrożenia epidemicznego, a w myśl przepisów Prawa Łowieckiego (dz. u. z 2020 r. poz. 695 art. 33e), kadencja organów Polskiego Związku Łowieckiego oraz organów koła łowieckiego ulega przedłużenia również w czasie trwania  stanu zagrożenia stanu zagrożenia epidemicznego.

    Dokładne brzmienie art. 33e „ jeżeli w trakcie trwania kadencji organów PZŁ oraz organów koła łowieckiego na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej wprowadzony został stan zagrożenia epidemicznego, stan epidemii lub stan nadzwyczajny kadencja tych organów ulega przedłużeniu o okres trwania stanu epidemii stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu nadzwyczajnego.
 
   Reasumując możem zwołać Walne Sprawozdawcze Zgromadzenia w kołach a jeżeli jest to konieczne uzupełniać składy organów koła natomiast z nowymi wyborami musimy jeszcze poczekać do czasu zniesienia restrykcji i odczekania 30 dni od ich zakończenia o czym mówi ust. 2 ww. artykułu w brzmieniu :
„Wybory do organów Polskiego Związku Łowieckiego oraz organów koła łowieckiego nie mogą odbyć się wcześniej niż przed upływem 30 dni od dnia zakończenia na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej stanów o których mowa w ust. 1.

   


